

# फोहोर र रिसाइकल गर्न सक्ने चीजहरू कसरी फाल्ने र छुट्याउने नगरपालिका अनुसार फरक हुन्छ। यदि तपाईं आराकावा वार्डको नयाँ बासिन्दा हुनुहुन्छ भने, कृपया आराकावा वार्डको नियमहरू अनुसार फोहोर र रिसाइकल गर्न मिल्ने फोहोर फाल्न अनुरोध गर्छौं।



आराकावा वार्ड

- ★ कृपया पछाडिको पृष्ठ अनुसार फोहोर र रिसाइकल गर्न सक्ने फोहोर सही रूपमा अलग गर्नुहोस्।
- ★ कृपया सङ्कलनको दिन बिहान 8 बजेसम्ममा बाहिर राख्नुहोस्।
- ★ कहिले पनि रातमा वा तोकिएको संकलन दिनबाहेक अन्य समयमा फोहोर नफाल्नुहोस्।
- ★ प्रयोगकर्ताहरूले सङ्कलन साइट सफा गर्न र पुनः प्रयोग गर्न मिल्ने फोहोरको लागि कन्टेनरहरू बाहिर निकाल्न र भित्र राख्नुमा सहयोग गर्नुपर्छ।

## क्षेत्र अनुसार सङ्कलन मिति

क्षेत्र	बसाज रहिने फोहोर इच्छामा दुई पटक-बार	जलाउन नसकिने फोहोर महिनामा दुई पटक-बार
मिनामिसेन्जु 1, 6 चोमे	सोमबार-बिहीबार	पहिलो र तेस्रो शुक्रबार
मिनामिसेन्जु 2, 5 चोमे	सोमबार-बिहीबार	दोस्रो र चौथो शुक्रबार
मिनामिसेन्जु 3, 4, 7 चोमे	सोमबार-बिहीबार	दोस्रो र चौथो शुक्रबार
मिनामिसेन्जु 3, 4, 7 चोमेमा भएको ठूला-ठूला अपार्टमेन्टहरूको लागि कृपया निम्न नम्बरमा सम्पर्क गर्नुहोस्।		
मिनामिसेन्जु 8 चोमेको लागि निम्न नम्बरमा सम्पर्क गर्नुहोस्।		
आराकावा 1 चोमे 1-39	सोमबार-बिहीबार	पहिलो र तेस्रो शुक्रबार
आराकावा 1 चोमे 40-58	सोमबार-बिहीबार	पहिलो र तेस्रो मंगलबार
आराकावा 2, 4 चोमे	सोमबार-बिहीबार	दोस्रो र चौथो मंगलबार
आराकावा 3 चोमे	सोमबार-बिहीबार	पहिलो र तेस्रो मंगलबार
आराकावा 5, 6 चोमे	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो सोमबार
आराकावा 7 चोमे	सोमबार-बिहीबार	दोस्रो र चौथो मंगलबार
आराकावा 8 चोमे	सोमबार-बिहीबार	पहिलो र तेस्रो शुक्रबार
माचिया 1 चोमे	सोमबार-बिहीबार	दोस्रो र चौथो मंगलबार
माचिया 2-4 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	दोस्रो र चौथो शनिबार
माचिया 5-7 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	पहिलो र तेस्रो शनिबार
माचिया 8 चोमे 1-19	सोमबार-बिहीबार	पहिलो र तेस्रो शनिबार
माचिया 8 चोमे 20-22	सोमबार-बिहीबार	दोस्रो र चौथो मंगलबार
हिगाशी ओगु 1 चोमे 2, 5-37	बुधबार-शनिबार	पहिलो र तेस्रो सोमबार
हिगाशी ओगु 1 चोमे 1, 3, 4	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो सोमबार
हिगाशी ओगु 2 चोमे 1-4	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो सोमबार
हिगाशी ओगु 2 चोमे 5-49	बुधबार-शनिबार	पहिलो र तेस्रो सोमबार
हिगाशी ओगु 3 चोमे 1	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो सोमबार
हिगाशी ओगु 3 चोमे 2-37	बुधबार-शनिबार	पहिलो र तेस्रो सोमबार
हिगाशी ओगु 4, 5 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	पहिलो र तेस्रो बुधबार
हिगाशी ओगु 6 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	दोस्रो र चौथो शनिबार
हिगाशी ओगु 7, 8 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	पहिलो र तेस्रो शनिबार
निशिओगु 1 चोमे 1-18	मंगलबार-शुक्रबार	पहिलो र तेस्रो बुधबार
निशिओगु 1 चोमे 19-33	मंगलबार-शुक्रबार	दोस्रो र चौथो बुधबार
निशिओगु 2 चोमे 1-29, 35-37	मंगलबार-शुक्रबार	पहिलो र तेस्रो बुधबार
निशिओगु 2 चोमे 30-34, 38	मंगलबार-शुक्रबार	दोस्रो र चौथो बुधबार
निशिओगु 3 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	पहिलो र तेस्रो शनिबार
निशिओगु 4, 5 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	दोस्रो र चौथो बुधबार
निशिओगु 6 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	पहिलो र तेस्रो शनिबार
निशिओगु 7, 8 चोमे	मंगलबार-शुक्रबार	दोस्रो र चौथो बुधबार

क्षेत्र	बसाज रहिने फोहोर इच्छामा दुई पटक-बार	जलाउन नसकिने फोहोर महिनामा दुई पटक-बार
हिगाशी निप्पोरी 1 चोमे 1-18	सोमबार-बिहीबार	पहिलो र तेस्रो शुक्रबार
हिगाशी निप्पोरी 1 चोमे 19-42	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो बिहीबार
हिगाशी निप्पोरी 2-4 चोमे	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो बिहीबार
हिगाशी निप्पोरी 5 चोमे 1-39, 42-47	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो बिहीबार
हिगाशी निप्पोरी 5 चोमे 40, 41, 48-55	बुधबार-शनिबार	पहिलो र तेस्रो बिहीबार
हिगाशी निप्पोरी 6 चोमे	बुधबार-शनिबार	पहिलो र तेस्रो बिहीबार
निशि निप्पोरी 1 चोमे	सोमबार-बिहीबार	पहिलो र तेस्रो मंगलबार
निशि निप्पोरी 2 चोमे 1-54	बुधबार-शनिबार	पहिलो र तेस्रो बिहीबार
निशि निप्पोरी 2 चोमे 55-58	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो सोमबार
निशि निप्पोरी 3, 4 चोमे	बुधबार-शनिबार	पहिलो र तेस्रो बिहीबार
निशि निप्पोरी 5, 6 चोमे	बुधबार-शनिबार	दोस्रो र चौथो सोमबार

## जलाउन नसकिने फोहोर संकलन दिवसको अवधारणा निम्न अवस्थामा त्यहाँ 5 औं पटक ( ) को लागि कुनै सङ्कलन हुनेछैन

आइतबार	सोमबार	मंगलबार	बुधबार	बिहीबार	शुक्रबार	शनिबार
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

फोहोर सङ्कलन गरिने बार	फोहोर सङ्कलन गरिने बार	फोहोर सङ्कलन गरिने बार
पहिलो र तेस्रो सोमबार	5 र 19 औं	दोस्रो र चौथो सोमबार
पहिलो र तेस्रो मंगलबार	6 र 20 औं	दोस्रो र चौथो मंगलबार
पहिलो र तेस्रो बुधबार	7 र 21 औं	दोस्रो र चौथो बुधबार
पहिलो र तेस्रो बिहीबार	1 र 15 औं	दोस्रो र चौथो बिहीबार
पहिलो र तेस्रो शुक्रबार	2 र 16 औं	दोस्रो र चौथो शुक्रबार
पहिलो र तेस्रो शनिबार	3 र 17 औं	दोस्रो र चौथो शनिबार

## सफाई र रिसाइकलिंग प्रवर्द्धन विभाग कार्य डिभिजन

आराकावा वार्ड  
माचिया 5-19-1  
☎ 3892-4671



# घरेलु ठूलो आकारको फोहोर र रिसाइकल गरेर पुनः प्रयोग गर्न सकिने चीजहरू

## ★ ठूलो आकारको फोहोर

ठूलो आकारको फोहोर (30 सेन्टिमिटर भन्दा बढीको फर्निचर, ओङ्गान, साइकल आदिको लागि शुल्क लाग्नेछ।

सबै सङ्कलन आवेदन दिनुपर्छ।  
आवेदन दिने ठाउँ: ठूलो आकारको फोहोर सङ्कलन केन्द्र ☎ 6420-3353

"साआ(3)निन्नादे(3)गोमि(53)हेचसोउ" कृपया गतत फोन नम्बर झयल नगर्न सावधान रहनुहोस्।  
(सोमबारदेखि शनिबार 8 बजेदेखि साँझ 7 बजेसम्ममा बिदाको भोलिपल्ट फोन च्यस्त हुन्छ।)

एक पटकमा 45-लिटर झोलाहरू तीन वटा भन्दा बढी, घरपरिवारहरूबाट अस्थायी रूपमा धेरै फोहोर निस्कने बेला (जस्तै घर सार्ने र बगैँचाको रुखको हाँगाहरू) को लागि शुल्क लगाइनेछ।

कृपया जलिसकटो चौधो सरसफाई र रिसाइकलिंग प्रवर्द्धन विभाग कार्य डिभिजनमा सम्पर्क गर्नुहोस्। ☎ 3892-4671

एयर कन्डिसनर, रेफ्रिजरेटर/फ्रिजर, कुनर, वाशिङ मेसिन/कपडा धुण्डा र कम्प्युटरहरू सफाई र पुनः प्रयोग प्रवर्द्धन विभागले सङ्कलन गरेको छैन।

सङ्कलनको लागि आनेदिन दिन, कृपया तपाईंले यसलाई किन्नु भएपछि पसल वा तपाईंले यसलाई प्रतिस्थापन गर्ने पसलमा सम्पर्क गर्नुहोस् (शुल्क लाग्छ)।

यदि तपाईंले किनको पसल फेला पार्ने सक्नुभएन भने वा तपाईंलाई थाह छैन भने, कृपया हामीलाई तल सम्पर्क गर्नुहोस्।

घरेलु उपकरणहरूको लागि कृपया गृह उपकरण रिसाइकलिंग रिसेप्शन केन्द्रमा जानुहोस्।  
☎ 0570-087200 (नवी झयल) (सोमबारदेखि शुक्रबार, 9 बजे देखि साँझ 5 बजेसम्म) इन्टरनेट आवेदन URL <https://kaden23rc.jp> (24 घण्टा रिसेप्शन)

कम्प्युटरको लागि कृपया प्रत्येक निर्माता वा कम्प्युटर 3R प्रवर्द्धन संप (☎ 5262-7685) लाई सम्पर्क गर्नुहोस्।  
कम्प्युटर मार्फत कम्प्युटर सङ्कलनका लागि कृपया फोन वा अनलाइनमार्फत Lynette Japan ☎ 0570-085-800 Recycle Co., Ltd. मा आवेदन दिनुहोस्।

पुनः प्रयोग गर्न सकिने चीजहरू सङ्कलन गर्न दिनहरू र स्थानहरू प्रत्येक टोल अनुसार निर्धारण गरिन्छ।  
सङ्कलन मितिको लागि सङ्कलन स्थानमा सूचना बोर्ड हेर्नुहोस्।

यदि तपाईंसँग कुनै प्रश्नहरू छन् भने, कृपया सफाई र रिसाइकलिंग प्रवर्द्धन विभाग जागरूकता मार्गदर्शन डिभिजनमा सम्पर्क गर्नुहोस्। ☎ 5692-6697

गृहपृष्ठ URL (24 घण्टा स्वागत)  
<https://www.2.sodal-web.jp/arakawa/index.html>



## ★ रिसाइकल गर्न सक्ने फोहोरको संकलन मिति र स्थान

# व्यावसायिक फोहोर र रिसाइकल गर्न सक्ने फोहोर

घरायसी जीवनबाट उत्पन्न हुने "घरेलु फोहोर" बाहेक अन्य सबै फोहोरलाई "व्यावसायिक फोहोर" मानिन्छ। निस्सन्देह, व्यावसाय (काम) बाट उत्पन्न फोहोर समावेश छ तर कर्मचारीहरूले खाएको खाजाको बाक्स, सिसाको बोटल, क्यान, आदिपनि व्यावसायिक फोहोर र व्यावसायिक स्रोत मानिन्छ। व्यावसायिक फोहोर र स्रोतहरू संकलनको लागि शुल्क छ। कृपया तलका नियमहरू पालना गर्नुहोस् र तपाईंको वस्तुहरू सही रूपमा डिस्पोज गर्नुहोस्। यदि फोहोर छुट्याइएन भने वा फोहोर फाल्ने टिकट अपर्याप्त भएमा संकलन गर्न सकिँदैन।

## ★ व्यावसायिक फोहोर फाल्नको लागि निकाल्ने तरिका

पछाडिको क्रमबद्ध निर्देशन अनुसार व्यावसायिक फोहोर अलग गर्नुहोस्। ① यदि तपाईंले यसलाई कन्टेनरमा फाल्नुहुन्छ भने तपाईंले भित्रको फोहोरको मात्राअनुसार सशुल्क फोहोर फाल्ने टिकट प्राप्त गर्नुहोस्। ② यदि तपाईंले यसलाई झोलामा फाल्नुहुन्छ भने तपाईंले झोलाको क्षमताअनुसार सशुल्क फोहोर फाल्ने टिकट प्राप्त गर्नुहोस्। कृपया प्रत्येक वस्तुलाई शीर्षमा सजिलै देखिने स्थानमा संलग्न गर्नुहोस्।



निम्न वस्तुहरूलाई कन्टेनर वा झोलामा नराखेर सिधै फोहोर फाल्ने टिकट टॉस्नुहोस्।  
स्टायरोफोम प्रत्येकको लागि 10 लिटरको फोहोर फाल्ने टिकट चाहिन्छ।  
18 लिटरको बट्टा (क्यान) प्रत्येकको लागि 10 लिटरको फोहोर फाल्ने टिकट चाहिन्छ।

## ★ व्यावसायिक फोहोर फाल्ने तरिका



रिसाइकल गर्न सक्ने फोहोरको प्रकार	फाल्नको लागि निकाल्ने तरिका	लागू हुने फोहोर फाल्नको लागि टिकट
बोटल / क्यान / प्लास्टिकका बोटलहरू	कृपया बोटल, क्यान र प्लास्टिकको बोटल अलग-अलग गरी देखिने खालको झोलामा राख्नुहोस्।	झोलाको साइजअनुसार फोहोर फाल्नको लागि टिकट टॉस्नुहोस्।
पत्रिका, म्यागजिन	कृपया पत्रिका (विज्ञापन पर्चा सहित) र म्यागजिनहरूलाई किसिमअनुसार छुट्याएर डोरीले बाँध्नुहोस्।	10 सेन्टिमिटर उच्चको फोहोर फाल्न 10 लिटरको टिकट माथिल्लो भागमा टॉस्नुहोस्।
काटन	पट्याएर डोरीले बाँधेर राख्नुहोस्।	दुईवटा काटनको लागि 10 लिटरको फोहोर फाल्ने टिकट माथिल्लो भागमा टॉस्नुहोस्।

कुनै कम्पनीलाई फोहोर संकलन गर्न नसक्नेको व्यवसायकर्ताको लागि छुट्टै फोहोर संकलन गर्ने प्रबन्ध भएकोले कृपया सफाई र रिसाइकलिंग प्रवर्द्धन विभाग कार्य डिभिजनलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

## ★ व्यावसायिक फोहोर फाल्ने टिकट

आराकावा वार्डभित्र आराकावा वार्डको फोहोर फाल्ने टिकटहरू मात्र प्रयोग गर्न सकिन्छ।  
पक्कै आराकावा वार्डभित्र भएको कम्पनी वा सुपरमार्केट आदिमा किन्नुहोस्।

- अन्य वार्डहरूबाट फोहोर फाल्ने टिकटहरू आराकावा वार्डभित्र प्रयोग गर्न सकिँदैन। त्यसैले खरीद गर्दा कृपया यसबारे सचेत रहनुहोस्।
- कृपया फोहोर फाल्ने टिकटमा आफ्नो कम्पनीको नाम वा ट्रेड नाम आदि लेख्न नविर्सनुहोस्।
- त्यहाँ चार प्रकारका फोहोर फाल्ने टिकटहरू छन् (10L, 20L, 45L, 70L)। त्यसैले फोहोर र रिसाइकल गर्न सक्ने फोहोरको साइजअनुसार प्रयोग गर्नुहोस्।

## ★ व्यावसायिक ठूलो आकारको फोहोर

- व्यावसायिक ठूलो आकारको फोहोर संकलन गरिँदैन।
- निजी प्रशासन कम्पनीलाई प्रशासन गर्न अनुरोध गर्नुहोस्।
- यदि तपाईंलाई डिस्पोजल कम्पनी थाह छैन भने कृपया सफाई र रिसाइकलिंग प्रवर्द्धन विभागलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।









70L  
45L  
20L  
10L  
R50  
リサイクル適性 (A)  
यो छापिएको कागज रिसाइकल गरेर फेरि छापने काम बनाउन सकिन्छ।



# आराकावा वाई फोहोर र पुनः प्रयोग गर्न सकिने चीजहरू छुट्याउने तरिका तथा फाल्नको लागि निकाल्ने तरिका

कुन फोहोर कुन दिनमा संकलन गरिन्छ भनेर पक्का गर्नुहोस् अनि त्यसैअनुसार फाल्नको लागि जम्मा गरेर 8 बजे सम्ममा राख्नुहोस् पुनः प्रयोग गर्न सकिने चीजहरू सङ्कलन गर्ने दिनहरू र स्थानहरू प्रत्येक टोल अनुसार निर्धारण गरिन्छ।

## सही छुट्याउने तरिका तथा फाल्नको लागि निकाल्ने तरिका

<b>वर्गीकरण</b> <b>बार</b>	<b>पनः प्रयोग गर्न सकिने चीजहरू</b> सम्पर्क सफाई र रिसाइक्लिंग प्रवर्द्धन विभाग सचेतना मार्गदर्शन डिभिजन ☎ 5692-6697	<b>प्लास्टिकका बोटलहरू</b>  > बिको र लेबल निकाल्नुहोस् > पानीले पखालेर सङ्कलन नेटमा राख्नुहोस् > बिको र लेबल जलाउन सकिने फोहोरको रूपमा फाल्नुहोस्	<b>स्टायरोफोम खानेकुराको ट्रे</b> फोटो अंकित ट्रे पनि स्वीकार्य छ (जुन वस्तुहरू हातले भोचन खोज्दा पछिग आवाज आएर भोचिन्छ)  > स्टिकर र र्यापहरू निकालेर पानीले पखाल्नुहोस् र सङ्कलन जालमा राख्नुहोस्। > यदि ट्रेमा तेल छ भने, यसलाई धुनु अघि कागज वा यस्तै प्रकारले पुछ्नुहोस्। ※ यदि दागहरू हटाउन सकिँदैन भने, जलाउन सकिने फोहोरको रूपमा फाल्नुहोस्।	<b>पुरानो कपडा</b> केही क्षेत्रबाहेक  > अझै पनि प्रयोग गर्न सकिने कपडा, तौलिया आदि > भित्र देख्न सक्ने झोलामा राख्नुहोस् र "पुरानो कपडा" को रूपमा लेबल गर्नुहोस्। > पानी वा हिउँ परेको बेला फाल्नको लागि नराख्नुहोस्	<b>अखबार पत्र, म्यागजिन, कार्टन, दूधको प्याक आदि</b> विभिन्न किसिमका कागजहरू (कागजको ब्याग र बक्स, प्याकेजिङ कागजहरू)  ※ किसिमअनुसार छुट्याएर डोरीले बाँध्नुहोस्	<b>पिउने सिसाको बोटलहरू</b>  ※ बिकोहरू निकालेर पानीले पखाल्नुहोस्	<b>खाना र पेय क्यान</b>  ※ बिकोहरू निकालेर पानीले पखाल्नुहोस्
		<b>जलाउन सकिने फोहोर</b> (जलाउन सकिने फोहोर) "जलाउन नसकिने फोहोर" सम्पर्क सफाई र रिसाइक्लिंग प्रवर्द्धन विभाग कार्य डिभिजन ☎ 3892-4671	<b>काँचो फोहोर</b> तरकारीको टुक्राहरू, अण्डाको बोक्रा, माछाको हुडीहरू, शबेरिकाको खपटा, चुरोटको टुट्टाहरू आदि ◆ काँचो फोहोर राम्रोसँग निचरेपछि झोलामा हाल्नुहोस्। ◆ सेक्या बनाउने झिर बाक्लो कागजले बेनुहोस् अनि झोलामा हाल्नुहोस्	<b>विभिन्न किसिमका कागजहरू</b> टिश्युहरू आदि (रिसाइकल गर्ने नसकिने कागज) कागजको डाइपर ※ दिसालाई फाल्नुहोस्	<b>रुखका टुक्राहरू</b> थोरै हाँगाहरू र पातहरू 	<b>कपडा</b> फोहोर वा फाटेको लुगा, जिन्स, कोट, टोपी (रासायनिक फाइबर सहित) 	<b>अरु</b> खानामा प्रयोग गरेको तेल ※ कपडा वा कागजमा सोहोर्नुहोस् अथवा कोगुलेन्ट (जमाउन पदार्थ) ले जमाउनुहोस्। योप ※ योपको बीचको भाग कागजको रूपमा फाल्नुहोस्। र्याप ※ र्यापको बीचको भाग कागजको रूपमा फाल्नुहोस्।

<b>जलाउन नसकिने फोहोर</b> (जलाउन नसकिने फोहोर) सम्पर्क सफाई र रिसाइक्लिंग प्रवर्द्धन विभाग कार्य डिभिजन ☎ 3892-4671	<b>मिठाइको प्याकेट</b> 	<b>प्लास्टिकको कन्टेनर</b> सिडी, फ्लपी डिस्क आदि 	<b>प्लास्टिकको झोला</b> मिडियो टेप आदि 	<b>कप नुडल्सको कप</b> स्टायरोफोम 	<b>खाजा बक्स</b> चामल प्याक ट्रे 	<b>प्लास्टिकका खानेकुराको ट्रे</b> झोला ※ यदि त्यहाँ धातुका भागहरू संलग्न छन् भने सकेसम्म हटाउनुहोस्। 	<b>रबर, छालाका उत्पादनहरू</b> होस ※ कृपया यसलाई 50 सेन्टिमिटर वा कममा काट्नुहोस्। रबरको पन्जा बल रबर जुता 	<b>रबर जुता</b> शरीरलाई न्यानो बनाउने डिस्पोजेबल हिट प्याक "चक्कु, नाइफ" ※ कृपया यसलाई कार्डबोर्डमा बेनुहोस् र यसलाई खतरनाक भनी चिन्ह लगाउनुहोस्। साना बिजुली उत्पादनहरू खाली तेलको डिब्बा, खाली सिसाको बोटलहरू लाइटर, स्प्रे क्यान, क्यासेट सिलिन्डर ※ कृपया प्रयोग गरी सिध्याउनुहोस्। खाली कस्मेटिक सिसाको बोटलहरू 
--	---	---	--	--	--	--	---	---

<b>बेसमा सङ्कलन</b> सफाई र रिसाइक्लिंग प्रवर्द्धन विभाग रिसाइक्लिंग सेन्टर डिभिजन ☎ 3805-9172	कुनै पनि समयमा	<b>सङ्कलन चीजहरू</b> स्मार्टफोन, मोबाइल फोन, पोर्टेबल संगीत प्लेयर, पोर्टेबल गेम उपकरण, इलेक्ट्रोनिक शब्दकोश, डिजिटल क्यामेरा, पोर्टेबल मिडियो क्यामेरा, क्यालकुलेटर, एसी एडेप्टर, पोर्टेबल कार नेभिगेसन प्रणाली, ट्याब्लेट यन्त्रहरू (ट्याब्लेट पीसीहरूलाई अनुमति छैन)	<b>सङ्कलन स्थान</b> वाई अफिस पहिलो तल्ला, आराकावा इको सेन्टर, आराकावा रिसाइक्लिंग सेन्टर, युइनोमोरी आराकावा, आकुतो 21, हरेक फुरेआइकान
<b>सङ्कलन चीजहरू</b> फ्लोरोसेन्ट ट्युब, खाना पकाएको फोहोर तेल (वनस्पतिबाट बनेको), पारो प्रयोग गरिएको थर्मामिटर र रक्तचाप मिटर र प्रिन्टरको कार्टेज	<b>सङ्कलन स्थान</b> आराकावा इको सेन्टर, आराकावा रिसाइक्लिंग सेन्टर, युइनोमोरी आराकावा, क्लिनिङ एण्ड रिसाइक्लिंग अफिस, ओगु/निप्पोरी सिभिक अफिसहरू आदि		

<b>बेसमा सङ्कलन</b> सफाई र रिसाइक्लिंग प्रवर्द्धन विभाग रिसाइक्लिंग सेन्टर डिभिजन ☎ 3805-9172	(30 सेमी वर्गभन्दा ठूलो फर्निचर, सिरक डस्ना आदि) ◆ तपाईंले आवेदन दिनुहुँदा बताइने रकमको आराकावा वाई सञ्चालक ठूलो आकारको फोहोर फाल्नको लागि टिकट टॉरेर कृपया आफ्नो फोहोर आफ्नो घरको अगाडि फाल्नको लागि राख्नुहोस् (आपर्टमेन्टमा बस्नुहुन्छ भने ठूलो आकारको फोहोर राख्ने ठाउँमा वा तपाईंको टोकाको अगाडि) सङ्कलन गर्ने दिनको बिहान 8 बजेसम्ममा फाल्नुहोस्। कृपया गलत फोन नम्बर डायल नगर्न सावधान रहनुहोस्। "साजा(3)मिन्नादे(3)गोमि(53)हेरसोउ" ठूलो आकारको फोहोर सङ्कलन केन्द्र ☎ 6420-3353	<b>घरेलु उपकरणहरू 4 चीजहरू</b> कृपया निम्न चीजहरूको लागि गृह उपकरण रिसाइक्लिंग रिसेप्शन केन्द्रमा आवेदन दिनुहोस्। ★ एयर कन्डिसनर ★ टिभी ★ फ्रिज, फ्रिजर, कोल्ड स्टोरेज, ★ लुगा धुने मेसिन र कपडा सुकाउने मेसिन ☎ 0570-087200 (नवी डायल)	<b>कम्प्युटर</b> कृपया प्रत्येक निर्माता वा व्यक्तिगत कम्प्युटर 3R प्रवर्द्धन सधैँ सम्पर्क गर्नुहोस्। [टेलिफोन: 5282-7685] कुरियर द्वारा सङ्कलन गर्न कृपया फोन वा अनलाइन माफिल Lynette Japan Recycle Co., Ltd लाई सम्पर्क गर्नुहोस्। [टेलिफोन: 0570-085-800]	<b>सङ्कलन गर्न नसकिने कुराहरू</b> निम्न चीजहरू सफाई र रिसाइक्लिंग प्रवर्द्धन विभागद्वारा सङ्कलन गर्न सकिँदैन। ★ आगो निभाउने उपकरण ★ नगद बक्स ★ मोटरसाइकल ★ कार ★ टायर ★ ब्याट्री ★ पियानो ★ मेडिकल बेड ★ औषधि ★ रंग ★ संक्रमित फोहोर ★ ग्यास सिलिन्डर ★ पेट्रोलियम (पेट्रोल, तारपिन, मट्टीतेलआदि) ★ छाप्ने मसी ★ बलक ★ माटो र बालुवा ★ निर्माण सामग्री ★ व्यापार उपकरण ★ नभत्काइएको भण्डार ★ अन्य खतरनाक सामानहरू आदि ※ यी सामानहरू तपाईंले जहाँबाट किन्नुभएको थियो त्यहि पसलमा लै जानुहोस् वा अनुमति प्राप्त कम्पनीलाई सोध्नुहोस्। ※ सङ्कलन गरिने ठाउँ थाह नभएको खण्डमा सफाई र रिसाइक्लिंग प्रवर्द्धन विभागलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। <b>जथाभावी फोहोर फाल्नु अपराध हो। उक्त कार्य रोकन हामीलाई मदत गर्नुहोस्</b>
--	--	---	--	---